



### ఐటీ హబ్ నిర్మాణంతో స్థానిక యువతకు ఉద్యోగాలు



నగరంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల గణేశ్ గుప్తా

ఖిల్వాడి, నవంబర్ 14 : జిల్లాకేంద్రంలో ఐటీ హబ్ నిర్మాణంతో స్థానిక యువతకు ఉద్యోగాలు లభిస్తున్నాయని బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల గణేశ్ గుప్తా అన్నారు. నగరంలోని 19, 20 డివిజన్లలోని నీలకంఠనగర్, విద్యుత్ నగర్, హాసింగ్ బోర్డు కాలనీ, కర్నూ కాలనీ, బ్యాంకు కాలనీ, క్రిస్టియన్ కాలనీలో ఆయన మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిగాల మాట్లాడుతూ.. యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించేందుకు జిల్లాకేంద్రంలో వివిధ కంపెనీలతో జాబ్ మేళాలు నిర్వహించామని తెలిపారు. శాంతికి మారుపేరు నిజామాబాద్ అని, నగరం శాంతియుతంగా ఉంటేనే అభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. శాంతిభద్రతలకు మొదటి ప్రాధాన్యత నిస్తూ.. నగరాన్ని సేఫ్ సిటీగా మార్చామని చెప్పారు. నగరంలో అన్ని సదుపాయాలు ఉండడంతో అంతర్జాతీయ కంపెనీలు నిజామాబాద్ లో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి వస్తున్నాయని తెలిపారు. ఒకప్పుడు సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగాలు కావాలంటే హైదరాబాద్, బెంగళూర్, పుణె

### ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల

వెళ్లాల్సి వచ్చేదని, నిజామాబాద్ నగరంలోని ఐటీ హబ్ను నిర్మించడం ద్వారా స్థానిక యువతకు ఇక్కడే ఉద్యోగాలు దొరుకుతున్నాయని అన్నారు. వీటితోపాటు తొమ్మిదేండ్లలో నగరాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దామని అన్నారు. నగరంలో మిసి ట్యాంక్ బండ్, రైల్వేకమాన్ వద్ద ఆర్యనాథ్, వైకుంఠధామాల నిర్మాణంతోపాటు ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని వివరించారు. మరోసారి తనను ఆశీర్వాదస్త్రే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. ప్రతి ఇంటికి 24 గంటల పాటు తాగు నీరు అందిస్తామని, ప్రతి ఇంటికి అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ కనెక్షన్ను ఉచితంగా ఇస్తామని, అన్న పూర్తి పథకం కింద రేషన్ కార్డు కలిగిన వారికి సన్న బియ్యం, రూ.400కి సీలిండర్ను ఇస్తామని హామీనిచ్చారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పాలనను కొనసాగించేందుకు మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో 19వ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు జగత్ రెడ్డి, జె.గంగామణి, కొండవత్తి రాజేందర్, ఇరువుల శంకర్, 20వ డివిజన్ మాజీ కార్యకర్తల గోపరీ సుగుణ లక్ష్మణ్, నాయిని సుజన్, యెండల ప్రసాద్, వేముల భూమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధి, సంక్షేమపాలనను కొనసాగించాలి



43వ డివిజన్లో ప్రచారం చేస్తున్న మహేశ్ బిగాల

ఖిల్వాడి, నవంబర్ 14 : అభివృద్ధి, సంక్షేమపాలనను కొనసాగించేందుకు కారుగుర్తుకే ఓటు వేసి, బిగాల గణేశ్ గుప్తాను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ ఎన్ఆర్ఎస్ గ్లోబల్ కో-ఆర్డినేటర్ మహేశ్ బిగాల కోరారు. నగరంలోని 43వ డివిజన్లో ఉన్న హూమ్లవాడి, సుభాష్ నగర్, పాములబస్టీలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఆయన మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ దండు నీతూకీరణ్, మాజీ మేయర్ ఆకుల సుజాతా శ్రీశైలం, విశాలినీరెడ్డి, ఎర్రం గంగాధర్, బొబ్బిలి మురళి, ఆర్ఎల్. నర్సింహ, కొండపాక రాజేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రతిభ కనబర్చిన వలంటీర్లకు సర్టిఫికేట్ల ప్రదానం



సర్టిఫికేట్లతో ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు

ఖిల్వాడి, నవంబర్ 14 : జిల్లాకేంద్రంలోని గిరిరాజ్ ప్రభుత్వ కళాశాలకు చెందిన ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు జె. మమత, ఎల్. శివకుమార్, శ్రీకాంత్ జాతీయస్థాయి శిబిరాల్లో పాల్గొని ప్రతిభ కనబర్చినట్లు ప్రిన్సిపాల్ రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. మమత ఈనెల 1 నుంచి 10 వరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కేఎల్ యూనివర్సిటీలో నిర్వహించిన వెస్ట్ జోన్ ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రీ రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ క్యాంపెట్లో పాల్గొన్నారు. ఎల్.శివకుమార్, శ్రీకాంత్ ఈనెల 2 నుంచి 8వ తేదీ వరకు శ్రీ గోవింద గురు యూనివర్సిటీ గుజరాత్ లో నిర్వహించిన నేషనల్ ఇంటిగ్రేషన్ క్యాంపెట్లో పాల్గొని సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలో ద్వితీయ బహుమతి పొందినట్లు తెలిపారు.

### రోడ్ షో.. అదరహాళి



నిజామాబాద్ కల్చరల్, నవంబర్ 14 : కార్తీక మాసం ప్రారంభమైన మంగళవారం శైవక్షేత్రాల్లో ఆకాశదీపం వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని నీలకంఠేశ్వరాలయం, శ్రద్ధానంద్ గంజ్ లోని ఉమామహేశ్వరాలయం, వినాయక్ నగర్ లోని శివాలయంలో సాయంత్రం ఆకాశ దీపం వెలిగించారు. పలు ఆలయాల్లో మహిళలు కార్తీక దీపాలు వెలిగించి పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. నీలకంఠేశ్వరాలయంలో అర్చకుడు మకరంద్, ఆలయ ఈవో వేణు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు కొనసాగాయి.

ఖిల్వాడి, నవంబర్ 14 : నగరంలో బీఆర్ఎస్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల గణేశ్ గుప్తా మంగళవారం రాత్రి నిర్వహించిన రోడ్ షోకు విశేష స్పందన లభించింది. ఖిల్వోడ్ నుంచి హాపీకాలనీ మీదుగా ముజాహిద్ నగర్ కు రోడ్ షో నిర్వహించగా.. స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం ఎంతో కృషిచేస్తున్నదన్నారు. నగరంలో తొమ్మిదేండ్లలో ఇప్పటివరకు చేపట్టిన అభివృద్ధిని వివరించారు. బిగాలను మైనార్టీ నాయకులు గజమాలతో సన్మానించారు.

### శైవక్షేత్రాల్లో ఆకాశదీప ఆవిష్కరణ

### క్రీడాకారుడికి ఆర్థిక చేయూత

నిజామాబాద్ స్పోర్ట్స్/నిజామాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 14 : నిజామాబాద్ జిల్లా కాలార్- ఖానా పూర్ గ్రామాలకు చెందిన జాతీయస్థాయి రన్నింగ్ క్రీడాకారుడు అజయ్ కు మంగళవారం ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ - నిజామాబాద్ ఆధ్వర్యంలో రూ. 25 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. రాష్ట్రస్థాయిలో 13 సార్లు, జాతీయస్థాయిలో 8 సార్లు అజయ్ పాల్గొని 5 గోల్డ్ మెడల్స్, 7 సీల్వర్ మెడల్స్ సాధించాడు. త్వరలో జరిగే ఒలింపిక్స్, సౌత్ ఏషియా గేమ్స్ కోసం తమిళనాడు లోని ట్రైబీ బీచ్ లో ట్రైనింగ్ కోసం వెళ్తున్న అజయ్.. తనకు దాతలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయాలని కోరుతున్నాడు. చిన్నతనంలోనే తల్లిదండ్రులను కోల్పోవడం, ఆర్థిక పరిస్థితి



క్రీడాకారుడికి ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న ఐఎంఎస్ ఆర్థిక సహాయం

తులు అంతంత మాత్రం ఉన్నప్పటికీ క్రీడల్లో రాణిస్తున్నాడు అజయ్. ఆర్థిక సాయం చేయాలనుకునే దాతలు 9391158580 నంబర్ ను ఫోన్ పే/గూగుల్ పే/పేటీఎం ద్వారా సాయం చేయాలని అజయ్ కోరుతున్నాడు.

### ఘనంగా బాలల దినోత్సవం

నమస్తే తెలంగాణ యంత్రాగం, నవంబర్ 14 : జిల్లాలోని వివిధ మండలాలు, గ్రామాల్లో భారత తొలి ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతి సందర్భంగా పాఠశాలల్లో బాలల దినోత్సవాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వయం పాలన దినోత్సవం, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. నెహ్రూ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయుల వేషధారణల్లో తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. విద్యార్థులు చేసిన సామాజిక సేవలను ప్రశంసించి వేషధారణలు ఆకట్టుకున్నారు. నగరంలోని శంకర్ భవన్ మైసూర్ పాఠశాలలో శ్రీరామ స్వచ్ఛంద సేవారంజ్ ఆధ్వర్యంలో నోట్ బుక్ కులు, పెన్ సెట్లు, బిస్కెట్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. నగ



స్నేహ సాసైటీలో విద్యార్థుల విద్యార్థుల వేషధారణ, లిటిల్ హార్ట్స్ పాఠశాలలో మ్యూజిక్ లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

రంలోని స్నేహ సాసైటీలో, డివీపల్లోని మానవతా సదన్ లో విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు, వేషధారణలు ఆకట్టుకున్నాయి. విద్యార్థులకు జిల్లా సంక్షేమాధికారిణి రసూల్ బీ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ధర్మల్లో నెహ్రూ చిత్రపటానికి ఎంపీపీ నల్లనారికా హస్తంతుర్రెడ్డి పూలమాలలు వేశారు. లిటిల్ హార్ట్స్ పాఠశాలలో నిర్వ



హించిన మ్యూజిక్ షో విద్యార్థులను ఆకట్టుకున్నది. నగరంలోని భాష్యం పాఠశాలలో, విజయ్ పాఠశాలలో, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో, జుర్రాన్ పల్లిలోని తొర్డి కొండ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో, సిరికొండలోని సత్యశోధక్ పాఠశాలలో, రోటరీ జేమ్స్ ఆధ్వర్యంలో సెయింట్ జేవి యర్స్ పాఠశాలలో వివిధ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.

**నమస్తే తెలంగాణ CLASSIFIEDS క్లాసిఫైడ్స్**

**CHANGE OF NAME**  
★ I, GOURAVENI SWARNA LAXMI D/o. KYAMA MARUTHI R/o. H.No. 6-79/44, Gangasthan2, Goopanpally, Nizamabad.T.S. Change my new Name as Kyama Swarna Laxmi W/o. Gouraveni Rajashekar NTZ-318612

**CHANGE OF NAME**  
★ I, GURRAPU VENKATI S/o GURRAPU ASHANNA, H.No. 3-121 Konapur(V), Banswada (M), Kama reddy, changed My Name as KALVARALA VENKATI S/o Late: KALVARALA ASHANNA NTZ-318661

**CHANGE OF NAME**  
★ I, GURRAPU SAVETERI, W/o GURRAPU VENKATI, H.No.3-121, Konapur(V), Banswada (M), Kamareddy, Changed My Name as KALVARALA SAVITHRI, W/o KALVARALA VENKATI. NTZ-318661

**WANTED**  
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వద్దటకు/పెంట్లు సేవకు, వంట/అంటి పని, బీటీకే కోరకు M/F వర్కర్లు కావాలి. లో+వ+శీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లు 5 వేలు కుమిషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

**గమనిక**  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ఖచ్చితంగా విచారించి కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**“పేరు మార్చండి” ప్రకటన**  
4 లైన్లకు 250/-  
ప్రతి అదనపు లైనుకు 50/- మాత్రమే  
GST వర్తించును  
సెల్: 91827 77590